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Гібіскус (китайську троянду) можна вважати 
ідеальною кімнатною рослиною. Не зважаючи 
на те, що її надзвичайно великого розміру кві-
ти розцвітають всього на один або два дні, при 
забезпеченні правильних умов вирощування, 
Ви зможете насолоджуватися безперервним 
цвітінням (квітки будуть розпускатися кожен 

день) в період з травня по жовтень. Квітки, як 
правило, дуже великого розміру різноманітно-
го забарвлення. В залежності від сорту бува-
ють пурпурні, білі або червоні, одноколірні або 
плямисті, з цікавими тичинками, зібраними в 
трубочку.

Гібіскус

100
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Козацький ялівець
Ялівець козацький – це вид сланких хвой-

них чагарників або невеликих дерев сімейства 
Кипарисові роду Ялівець, що досягають у ви-
соті від 1 до 3 м.Завдяки своїм декоративним 
якостям, а також підвищеній посухостійкості 
і легкій переносимості загазованості повітря 
ялівець козацький широко використовуєть-
ся в садово-паркових насадженнях, а також 

при складанні ландшафтних композицій. Ши-
роко застосовується для декорування укосів, 
кам’янистих гірок, на газонах і галявинах, як 
в одиночних, так і в групових посадках. Вико-
ристовуються в якості грунтопокривни-ків, со-
літерів на тлі більш високорослих рослин і в 
альпінаріях.

100
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11000
Вишня «Восторг»

Вишня колоновидна Восторг відрізняєть-
ся своїми компактними розмірами, що дуже 
зручно при зборі врожаю. Не примхлива до 
умов вирощування, з великими до 12 грам 
плодами. Дерево з красивою кроною діаме-
тром до 1.5 м, виростає до 2 метри. Сорт виш-
ні середнього терміну дозрівання, збір врожаю 

з першої декади липня. Стійкість до захворю-
вань і морозостійкість високі. Відмінно росте 
на всій території України.

Плоди темно-червоні, соковиті відмінного 
десертного смаку.
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8000

Груша «Павловська»

Груша колоновидна “Павловська” є дуже 
врожайним і плідним сортом осінніх груш, по-
ласувати якими можна вже через три роки піс-
ля висадки. Деревце дуже компактне, значно 
економить простір на будь-якій дачній ділян-
ці. Сорт буде радувати стабільним урожаєм 
більше 15 років. З одного такого компактного 

дерева можна зібрати до 8 кілограм врожаю. 
Сорт стійкий до хвороб, зимостійкий.

Груші мають приємний смак і щільну шкір-
ку, за рахунок чого відмінно переносять пере-
везення.Маса плодів: 200-250г Смак плодів: 
соковитий, солодкий, смачний.
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21000
Черешня «Квін Мері»

Черешня колоновидна Квін Мері до п’яти 
років виростає до 2-2,5 м. Рослина віддає пе-
ревагу родючим ґрунтам з лужною реакцією. 
Для підтримки грунту в потрібному стані раз 
в три роки додатково вноситься вапно. Об-
різка проводиться лише з метою збереження 
стрункості крони. Загальні рекомендації по 
догляду включають систематичну підгодівлю 
натуральними добривами і полив. Стійкість до 

більшості типових захворювань. Морозостій-
кість до -30 ° C. Не потрібні запилювачі.

Серцеподібні ягоди мають глибокий бордо-
вий відтінок. Завдяки своєму солодкому сма-
ку плоди широко використовуються в кулінарії 
для приготування напоїв, начинки для випічки. 
З одного невеликого деревця ви зможете зі-
брати до 15 кг ягід щорічно.
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Черешня «Хелена»
Черешня колоновидна Хелена – відрізня-

ється своєю компактністю, плодоносінням вже 
на третій рік. Сорт середнього терміну дозрі-
вання (20-22 червня), росте до 3.5 м, ширина 
крони до 1 м, врожайність хороша. Саджан-
ці даного сорту черешні стійкі до морозів та 
захворювань. Під посадку вибирається захи-
щене від протягів місце, бажано з південної 
сторони. Віддає перевагу родючому грунту і 

рясному поливу.
Плоди великі, рубіново-червоні масою 11-

14 г, М’якоть темно-червона, з рожевими про-
жилками, напів-хрящувата, соковита, відмін-
ного десертного смаку.
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7000
Яблуня «Васюган»

цяти – шістнадцяти років. Більш старі дерева 
малоефективні.

Плоди характеризуютьсяся кисло-солод-
ким смаком, соковитою і дрібнозернистою м’я-
коттю кремового відтінку, ніжним ароматом і 
приємним післясмаком. Вони чудово підходять 
для консервації і сушки, а також можуть вико-
ристовуватися в свіжому вигляді. Дозрівання 
плодів припадає на кінець серпня – середину 
вересня. При акуратному збиранні й режимі 
зберігання, плоди можуть зберігати свою сві-
жість протягом місяця.

Для холодних регіонів нашої країни хоро-
шим сортом колонних яблунь є «Васюган». 
Вони відрізняються високою морозостійкістю 
і здатні витримувати до мінус сорока двох гра-
дусів за Цельсієм.

В цілому колоновидна яблуня Васюган від-
носиться до напівкарликових сортів і досягає 
висоти три метри. Загальна вага врожаю з 
одного дерева становить близько шести кі-
лограмів, а при створенні особливих умов 
догляду може бути і вище. Активний період 
плодоношення становить близько чотирнад-
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7000
Яблуня «Вожак»

Яблуня цього сорту відрізняється серед-
ньою зимостійкістю, високою стійкістю до хво-
роб. Дерево середньоросле досягає до 2.2м у 
висоту.

Плоди колоновидної яблуні середнього роз-
міру 110 – 140 гр., окрас зелений, більшу ча-
стину поверхні покриває червоний рум’янець. 
М’якоть соковита, ароматна. Зберігаються до 
січня.
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7000
Яблуня «Медок»

Забарвлення плодів – приємне біло-жовте, 
без покривного забарвлення. М’якоть біло-
го кольору, дуже соковита, слабоароматна, 
крупнозернистої структури. Смакові якості 
підтверджуються назвою сорту: яблука мають 
приємний солодкий смак з яскраво вираже-
ним медовим присмаком. Період дозрівання 
плодів припадає на кінець серпня – початок 
вересня. Зберігаються яблука короткий промі-
жок часу – не більше одного місяця. Призна-
чення яблуні універсальне – споживання пло-
дів свіжими, всі види домашньої переробки.

Дерева відносяться до природних напівкар-
ликів і мають потужну силу зростання. Яблу-
ні середньорослі, мають колоновидну форму 
висотою до 2 – 2,2 метрів, крона характери-
зується компактністю і малими габаритами, 
її ширина становить приблизно 20 – 25 см. 
Коренева система сильна і дуже щільна, тому 
дерева добре переносять пересадки, як восе-
ни, так і навесні і не схильні до захворювань.

Плоди середнього і великого розміру, вага 
одного яблука може досягати від 100 до 250 
грамів. Форма яблук округла, шкірка щільна. 
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4000
Агрус «Арлекін»

Кущ цього сорту має середню висоту і 
средньорозкидисту крону. Молоді пагони рів-
ні, мають світло-зелене забарвлення, шипів 
на них практично немає.Культура відмінно пе-
реносить посуху, дуже любить світло. Не вар-
то висаджувати рослини на сирих ділянках з 
важкими грунтами. Плодоносить протягом 15 
років. Стійкий до борошнистої роси.

Ягоди темно бордового забарвлення. Ма-
ють приємний кисло-солодкий смак. Серед-
нього розміру.
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4000
Агрус «Колобок»

Ягоди можуть бути великими або середні-
ми, форма округла, забарвлення червоний, є 
восковий наліт. Шкірочка середньої щільності, 
плоди не осипаються.Смак кисло-солодкий.

Кущ агрусу представленого сорту має 
густу крону. Гілки сильні, нахиляються вниз. 
Довжина нездерев’янілих пагонів значна, тов-
щина середня, опушення відсутнє. Шипи роз-
ташовуються у вузлах, короткі.Основні пере-
ваги сорту: хороша приживлюваність пагонів, 
скороплідність, слабка шипуватість, проте не 
стійкий до засухи і перепадів температур.




